



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

15 марта 2020 г.

№ МСП-5/1330

В.А. Шашко
irsepi@mail.ru

Уважаемый Владимир Александрович!

Благодарю Вас за обращение.

Убежден, расходы граждан на лекарства должны в большей степени финансироваться государством, так как право на лекарство – это неотъемлемая часть конституционных гарантий доступной медпомощи. Без лекарственных препаратов медицинская помощь невозможна.

Ранее Минздрав России и Росздравнадзор выпустили совместное письмо с разъяснениями вопросов лекарственного обеспечения пациентов в условиях пандемии COVID-19. Так, лекарственные препараты рекомендовано доставлять пациентам на дом выездными бригадами медиков, осуществляющими лечение и мониторинг пациентов с COVID-19.

На основании действующего законодательства в ответственности органов государственной власти субъектов Российской Федерации и структурных подразделений исполнительного органа, занимающихся вопросами здравоохранения, предоставление гражданам условий для обеспечения качественного лечения, в том числе реабилитационного.

Дополнительно сообщаю, что Министерством здравоохранения Российской Федерации разработаны временные методические рекомендации медицинской реабилитации при новой коронавирусной инфекции. Данные рекомендации предназначены для специалистов медицинских работников, работающих в сфере оказания медицинской помощи пациентам с COVID-19 на различных этапах.

Всего Вам самого доброго!

С.М. Миронов